A —_ PAN +
HWE—BHMBREHR
1 AETATERBEAR BR/NER-IE/NER-AE/NMNER-BRPER) ZHRALTOSERSERTLT
WET. X1BLORERBRRRE. BEBERIE RRLTIRSERTLTVET,
2 HEE. —BS. BHFEIERBEEERTIT>TLWET ., BMIZOVTIE. BRI RIFEFERL THA=0. 2
HLTEMEZAELLLZHELTLET,
3 WHE—BHYOREHRIZ. TOBEHRBICHEINELD (XE.BIFE., £X. 431, BY. T0AELLTHEN T
PD)VETRTCEIFH—IIHTT. ThEREBELI-ERTT,
4 EIUYLOBRERZRIL. I L134EEVHILIBTDOEEETY,

( VABEFRHRFETY .

ER29%7H18H

5 XK [2DOWTIE, TRIFHTIA BRIEFBELVI-ICTRELTEUI BRSNS T EXREZRBLTEYET,
6 HZ IOLWTIEH BOIIIREBRICEDE, T U’ HRSN-EBEREDRIZFEALILLOERMLT

BYFET

7 BHEBZ Nal(T1)IUFL—F—(RNILb—ILED /808 HURBARIROA—S2— LB2045)
CAN—OSP—NA1(HIL70A)

8 AEMTIHALTWAMBREEL 10Ba/Keg TY

& EQEEE (B AIU/ke)

BESE| —pas | LERER z ARFK —_— e o =
il Hm% 50 qssz 107 AEMHEZES
#EE FR294TA108 (A)
® & H ERk29E7H108 (A)
RARNS —B5
—BRE=() 430
i L (Ba/Kg) mHEEd (< 5.6)
#RIL 4 F-5B%4% Eh4 Y7L (Ba/Kg)
A
____________ Kigsa(gax) 0 #m XR-BERRER
FO5DOHFT
,,,,,,,,,,,, A9 . EREBR  ®&HEICey
,,,,,,,,,,,, I<ACtA o ERR . BdEIKey
,,,,,,,,,,,, wOHS o RER O BimETIe
,,,,,,,,,,,, Ao ®'BR O BHWEIKS)
,,,,,,,,,,,, RE L FER BREETCes
WhLOALUTDE
,,,,,,,,,,,, WbLoFLeox  BFR . BHEIED
RAETE
____________ BN EBFR BHETKee
,,,,,,,,,,,, I<ACA FHRR . BWmeIKe)
,,,,,,,,,,,, s BmERR . B¥IKEY
,,,,,,,,,,,, s&y o Ny REETKe
,,,,,,,,,,,, nAucAKER  AHRR . BRmEIKse
ZAIZRL EER BRHEE9(6.2)



B3 (E@E) BHEE9(<5.8)




HEESER29FETAIIR (X)

® & H ER29FETH 118 (K)
RAARS —B5
—BREE() 442

oL (Ba/Kg) BHEET K 5.7)

B3 4 T1-B3BHE Eih% 594 (Ba/Ke)
VLEZHA
____________ KegrEEX) 0 ko XR-ERRER
____________ Betlm e CREESCSD
____________ =AtA  ERR mHETcen
____________ why  mBR mmeTe
____________ vEE  kmE mHeTcey
T+
777777777777 L'V-’f.'!‘l"*.a #h T BRHEEIK6.1)
____________ EOSA o ERR BEeTRs®
____________ RE  FER BEETCe)
LChoRmEs
____________ gEsch EER B H < 62)
WATADSEHZ
____________ WAFA EER RHEEF(6.4)
____________ =AtA  EmE mmeTCen
,,,,,,,,,,,, Fo3Y  #w o BEETCE)
3,




WERRE29FTH128 (K)

® & H ERE29F7H128 (K)
RAARS —B5
—BREE() 430

2L (Ba/Ke) BRHEET (< 5.5)

k3 % T-2BHME B 94 (Ba/Ke)
Zlth
____________ KB (EER) o TR-BERBRER
BEMFE
____________ Buslm 0 HER BT 55)
____________ i =EE BREETES)
777777777777 rHookE 0 nI&)  msedcsy
ffffffffffff ALA o ERR BmeTces
777777777777 RE  mER #setces
S B wx 0000 mEeTces
ey W mmeTces
EHE
____________ Bgx HES BT 6.0)
BOLOFLIL
777777777777 wpEES FmR BT 6.1)
777777777777 Lol @RE BHeFced
ffffffffffff FhAE  mER BmeTces
2,




HEHE/M29FETA13A (K)

e g ®m & H ER29FTA 138 (K)
RSN —B7
—BHER@E) 435

i L (Ba/Kg) BmHEEY (< 5.8)

B T1-BBHE 2 394 (Ba/Ke)
ClEA
____________ TR (RER) #w KR-BXRRER
o
____________ Coting 5% REFE 59

a4 sH58 0 BEEFCe
o AMER BER  mmeTCs)
ffffffffffff RE R BHeTCey
BRON—TEE

EBHHH =aF&8 BHE9(<5.6)
NLIYRYSE
____________ O—Z/\L A BRHE T 58)

Leax E®mE 0 REETCEO
EE WE  BEETCS®
____________ €39 #®  B#eTcen
BEADA
,,,,,,,,,,,, mRADA O (mIa) BRIHET(C58)
2,




WRAE29FTH148 (£)

® & H ERE29FE7H148 (%)
RAARS —B5
—BREE() 422

2L (Ba/Ke) BRHEET (< 5.6)

k3 % T1-BBHE 2 394 (Ba/Ke)
ClEA
____________ HKERELA (F £ 3K) 5% k- ERREF
E—>XhAL—
____________ Bt 0 HER RIEF 5D
TyHRE—U R (@E) 000 mEeTCen
O EE i  mHeTEsy
ffffffffffff ALA o ERR BmeTcen
777777777777 Comng  w BmeTce
777777777777 FULE—2  Za—U—5uF  maeTcsy
sEYSY
____________ (:/ul,/u BEHE BmHEE9K6.2)
____________ B¢h  EES metce)
xp351 5% ReETCES
Aoy
777777777777 Aoy 58 RIS 5D
£







